
Η Εργατικής Λέσχη Νέας Ιωνίας “Υδραγωγείο”, ανταποκρινόμενη στο
κάλεσμα του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, καλεί σε παράσταση
διαμαρτυρίας την Παρασκευή 13 Φλεβάρη στις 6 μμ, στο
κατάστημα της MIGATO στην Λεωφόρος Ηρακλείου 322 στη

Νέα Ιωνία.

Η εταιρία MIGATO προχώρησε στην παράνομη και καταχρηστική απόλυση εγκύου, που εργαζόταν στην
εταιρεία, υπό το άθλιο καθεστώς του δελτίου παροχής υπηρεσιών, όταν αυτή ανακοίνωσε στην εταιρία
την εγκυμοσύνη της.

Το συγκεκριμένο περιστατικό έρχεται να προστεθεί στο μακρύ κατάλογο εργοδοτικών αυθαιρεσιών, που
με την πολιτική των κυβερνήσεων, των μνημονίων και της ΕΕ, μας έχουν φέρει 100 χρόνια πίσω, Οι
εργαζόμενοι βαφτίζονται «συνεργάτες», με στόχο να μην τολμούν να διεκδικήσουν τα εργασιακά τους
δικαιώματα, να εκβιάζονται, να απειλούνται και να εργάζονται μέσα στην ανασφάλεια και το φόβο.

Εμείς τους απαντάμε ότι δεν θα αφήσουμε αναπάντητα την επίθεση στη μητρότητα, τη τρομοκρατία
στους χώρους δουλειάς, την εργοδοτική ασυδοσία, την καταστρατήγηση των εργατικών δικαιωμάτων και
τη χειροτέρευση της ζωής μας και των όρων εργασίας μας.

Συλλογικά και αγωνιστικά στέλνουμε μήνυμα στην εργοδοσία της MIGATO, αλλά και σε κάθε
αφεντικό που νομίζει ότι μπορεί να αυθαιρετεί σε βάρος των εργαζομένων, ότι θα μας
βρίσκουν μπροστά τους. Σε ανυποχώρητους, μαχητικούς αγώνες για την αξιοπρέπεια στη ζωή και τη
δουλειά. Καμία απειλή, καμία απόλυση, καμιά αυθαιρεσία δεν θα μείνει αναπάντητη.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους και ανέργους της Νέας Ιωνίας, καθώς επίσης και κάθε συλλογικότητα
και σωματείο της περιοχής, να στηρίξουν την παράσταση διαμαρτυρίας στο κατάστημα της MIGATO της
περιοχής μας, ενώ παράλληλα ενημερώνουμε ότι η Εργατική Λέσχη Νέας Ιωνίας “Υδραγωγείο” θα είναι
πάντα ανοιχτή για όποιον εργαζόμενο της περιοχής αντιμετωπίζει αντίστοιχα προβλήματα εργοδοτικών
αυθαιρεσιών.

Η συλλογικότητα είναι το όπλο μας! Με αγώνες σπάμε την εργοδοτική τρομοκρατία.

Να ανακληθεί άμεσα η παράνομη και καταχρηστική απόλυση της εργαζόμενης εγκύου από τη
MIGATO

Απαιτούμε την άμεση επαναπρόσληψη και την πλήρη ηθική αποκατάσταση της εργαζόμενης!

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ “ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ”
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